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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý devětapadesátý kontakt 

Pátek, 11. srpna 2023, 00.01 hod. 

 

Billy   Tak jsi opět tady. Zdravím tě, můj příteli – buď ale též vítán. 

Quetzal   Rovněž tě zdravím, a patří ti také dík za to – a ten ti mám vyřídit zvláště od celého Grémia –, 
že jsi včera splnil přání Grémia a vyjadřoval se ke všem otázkám svými odpověďmi. Zanechal jsi trvalý 
dojem ve všech účastnících, kteří úhrnem zaznamenávali tvá podrobná vysvětlení, přičemž vše bylo také 
vysíláno po celé planetě a bylo to tedy populaci na planetě Erra dáváno na vědomí. Tvá slova a vysvětlení 
tedy neposlouchalo jen více než 1,5 miliónu osob, jež tvoří celkové Grémium, neboť se prokázalo, že je 
poslouchalo celé obyvatelstvo planety Erra, které se velmi živě zajímá o to, co děláš ty a všichni členové 
Základní i Pasivní skupiny, kteří jinde, v ostatních státech Země, tvoří a vedou dceřiné skupiny. To se však 
vztahuje i na všechny pasivní členy, mecenáše či jednoduše zainteresované osoby, které se zajímají o vše 
kolem FIGU, jakož i na všechny osoby, které vyvíjejí učební úsilí ve věci »Učení pravdy, Učení Tvořivé 
energie, Učení života« a vypořádávají se s ním, čímž se samy mění k lepšímu, probouzí v sobě větší 
životní veselost, ba se dokonce po tělesné stránce chovají udržitelněji a vitálněji. 

Billy   Tak tomu zřejmě je, neboť to čas od času slýchám od lidí po telefonu a jsou mi také psány dopisy, 
avšak nemám vždy čas na ně odpovídat. Tu a tam jsem schopen pro tuto věc získat Bernadette nebo 
Elisabeth, ale i ony mají plné ruce práce, takže je to právě těžké. 

Quetzal   Navíc tě ještě často brávám pryč, nebo k tobě přicházím, abych se s tebou bavil. To budu muset 
patrně omezit. 

Billy   To není nutné, neboť přece můžu pracovat déle, takže můžu i přesto udělat to, co je právě 
bezpodmínečně nezbytné. 

Quetzal   Když myslíš? ... 
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Billy   Samozřejmě, neboť proti pracování nic nemám, to mám právě vrozené. Skutečně pracuji rád, a 
nevěděl bych, jak bych bez práce vůbec mohl žít. Pracovat jsem měl ve zvyku již jako malý chlapec, a 
rovněž jsem se v tomto ohledu učil všechno možné a stal se ze mě všeuměl. 

Quetzal   To vím, a proto jste při budování Střediska potřebovali jen 2 nebo 3 odborné stavební firmy na 
vyřízení velkých prací. 

Billy   To souhlasí, potřebovali jsme pomoc asi při 60 % elektrikářských prací, protože jsem zhruba 40 % 
vyřídil sám, což potom zkontroloval příslušný orgán EKZ (Elektrizitätswerke des Kantons Zürich) a shledal, 
že je věc dobrá a v pořádku. Do mé pracovní oblasti spadaly všechny truhlářské, zednické, tesařské a 
částečně i elektrikářské práce atd. Potřebovali jsme také jen jednu stavební firmu, která postavila jámu 
na močůvku a čističku. Potom jsem měl na výpomoc ještě jednoho muže, který trochu rozuměl zednictví 
a obkladačství a který mi v domě vypomáhal. Co bylo třeba dělat a budovat venku – i ohledně vozovny, 
sálu a vůbec všeho ostatního –, to spadalo všechno pod mou režii, přičemž mi všichni jednoduše 
pomáhali a vypomáhali pomocnými pracemi, a to navíc i při výkopových pracích atd. – a v tom ohledu 
je nutno zmínit nejen muže, ale i úctyhodný výkon žen, které projevovaly skutečně příkladné nasazení. 
Žel mezi těmito lidmi nebyli v souvislosti s danými pracemi vyučení a školení pracovníci, a tak jsem měl 
jen jednoho poněkud znalého pracovníka, který trochu rozuměl zednictví a obkladačství, avšak nikdy 
neabsolvoval v tomto ohledu učiliště. Tohoto muže jsem pak musel žel vyhnat, když šlo o to, uvést opět 
do pořádku garáž, jelikož býval coby alkoholik žel tak opilý, že vznikající práce již nevyřizoval řádně, ale 
tropil spíše škody. V pozdější době číhal jakožto pochybovač o vás, Plejaren, po nocích s fotokamerou 
tak dlouho na pozemku velké zadní Kazatelny, aby někoho z vás viděl a fotografoval, až toho bylo pro 
Ptaah příliš, a tak nechal jedné noci, když přilétal od západu, svoji loď jasně rozzářit, a ten muž ji byl 
schopen vyfotit. A tu se pak rozplynula jeho skepse a byl náhle úplně zapálený a stále mi telefonoval s 
otázkou, zda by se někdy s někým od vás směl proletět. 

Quetzal   O tom mi vyprávěl Ptaah. Nyní chci ale s tebou ... 

Billy   Když ale budeme pryč, tak to může být ... 

Quetzal   Bude to přece trvat jen asi 4 hodiny, ale já chci ... 

Billy   Dobře, dobře, já přece nechci, aby se vše zmařilo. 

Quetzal   Je to ale skutečně nezbytné, neboť ... 

Billy   Ano, rozumím. Ale prozatím napíšu jen trojtečky, pokud jde o ... 

Quetzal   To bude jistě dobře, jinak bys neměl pokoj s otázkami, které by ti byly kladeny. Ale to, co bylo 
dlouho plánováno, je nezbytné. Bude ale jistě lepší, když o tom budeš mlčet tak dlouho, dokud všechno 
nevyvoláš a nesepíšeš. 

Billy   Tak tomu zřejmě bude, ale pak můžeme zaranžovat to, co je nezbytné, a kolem rána být opět tady, 
aniž by to bylo nápadné. 

Quetzal   Dobrá, pak pojďme. 
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